Hill Street Continues to Ontario

Toronto, Ontario--(Newsfile Corp. - December 18, 2018) - Hill Street Beverage Company Inc.(TSXV: BEER) ("**Hill Street**" or the "**Company**") announces that in accordance with the approval received by its shareholders at its AGM held on October 30, 2018, it has filed articles of continuance to continue the Company to Ontario as an Ontario Corporation. A copy of the articles of continuance can be found on SEDAR.

For further information:
Press only:
Terry Donnelly, Chairman and CEO, Hill Street Beverage Company Inc., terry@hillstreetbevco.com
(416) 543-4904;

For investors: Gareth Tingling, Investor Relations, gareth@sophiccapital.com (647) 797-0219

Follow Hill Street on Twitter and on Facebook.

Neither TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.